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Aufgabe 1: 

Gegeben sei: 
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und  
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Berechne 𝐶(|x >) und 𝐶(|y >) 
Was sagt das Ergebnis über die Verschränkung der beiden Zustände aus? 

 

Aufgabe 2: 

Gegeben sei : 

 

𝐼 = ቀ
1 0
0 1

ቁ    𝐻 =
1

√2
⋅ ቀ

1 1
1 −1

ቁ    𝜎௫ = ቀ
0 1
1 0

ቁ 

 

Bilde folgende Matrizen: 

-  𝐻 ⊗ 𝐼 
- 𝐼 ⊗ 𝐻  
- 𝐻 ⊗ 𝐻 
- 𝐼 ⊗ 𝜎𝑥 
- 𝜎௫ ⊗ 𝐼 
- 𝜎௫ ⊗ 𝜎௫  

 

 

 

 



Aufgabe 3: 

Gegeben sei: 

 𝑓: {0,1} → {0,1} 

- Wieviele Funktionen 𝑓 gibt es? 
- Gebe diese Funktionen an 
- Berechne für  𝑈௙: |xy > → |x, y⨁f(𝑥) > : 

𝑈௙|00 > 𝑈௙|01 > 𝑈௙|10 > 𝑈௙|11 > 
- Gebe die Transformationsmatrizen der einzelnen Abbildungen an 
- Zeige dass diese Matrizen unitär sind 

 

⨁ = 𝑋𝑂𝑅 : 

 

 

 

 

Aufgabe 4: 

Gegeben sei : 

𝐻 =
1

√2
⋅ ቀ

1 1
1 −1

ቁ    𝐶𝑁𝑂𝑇 =  ቌ

1 0
0 1

0 0
0 0

0 0
0 0

0 1
1 0

ቍ   𝐴 =  𝐻 ⊗ 𝐻 

 
|𝑥 > = |0 >  ⨂  |1 > 
 
 
Bilde folgende Matrix: 
 
𝑄 = 𝐴 ∙ 𝐶𝑁𝑂𝑇 ⋅ 𝐴 

 

Berechne: 

|𝑦 > = 𝑄 |𝑥 >  

 

⨁ 0 1 
0 0 1 
1 1 0 


